

广州地铁公布端午运力安排,预计端午期间线网日均客流超850万人次

6月2日多条地铁线路延长运营1小时

新快报讯 记者李佳文 通讯员李涛 赵晨因 庞春报道 端午假期临近,有关部门预计,广州地铁线网将迎来客流高峰。为了保障市民端午假期顺畅出行,广州地铁提前部署,全力做好各项运营准备。6月2日,地铁一、二、三(含三北)、五、七及八号线将延长运营服务1小时。

有关部门预测,5月30日至6月2日,地铁线网日均客流量将超过850万人次,其中5月30日(节前一天)客流量有望超过1100万人次。

端午假期,广州地铁线网运力安排将不低于日常水平。6月2日(端午假期最后一天),一、二、三(含三北)、五、七及八号线延长运营服务1小时。此

外,5月30日(节前一天),地铁各线路将安排1列至2列备用车,随时根据客流情况上线疏导。

端午假期,十四号线(嘉禾望岗站至东风站)、二十一号线快车、普车到发时间也有所变化。其中,5月30日12:10至运营结束、5月31日至6月2日每天13:00至运营结束,十四号线快车将调整为普通车运行,进一步提升线路整体运力。

6月2日,为方便师生集中返校,十四号线(嘉禾望岗站至东风站)、二十一号线将采用大运力图以疏导返校客流,十四号线13:30至22:00期间将加开“嘉禾望岗至太平站”短线车,进一步提升大客流区段的运输能力。

今年端午假期恰逢儿童节,预计节

前及假日期间邻近客运枢纽(广州南站、广州火车站、广州东站、石潭等)、龙舟比赛活动区域(车陂、杨箕、猎德等)及景点和商业区(广州塔、北京路、云台花园、动物园、体育西路等)等车站客流将有明显增加,届时广州地铁将根据客流情况适时启动客流管控措施,请市民提前规划出行时间和路线,错峰出行,如遇车站客流管控,请留意车站广播和告示,听从工作人员指引,安全有序乘车。

假日期间正处于“龙舟水”阶段,广州地铁提醒,市民出门前要留意天气情况,随身携带雨具。车站提供租借便民雨伞和领取一次性雨衣等服务。如需帮助可及时联系车站工作人员或拨打96891服务热线。



世界无人机大会深圳开幕

5月23日,外国客商在展会上与参展商交流。以“步入低空经济新时代”为主题的2025第九届世界无人机大会23日在深圳开幕。同期举行的国际低空经济与无人系统博览会及第十届深圳国际无人机展览会吸引了国内外825家企业,携5000多款无人机系统装备产品进行现场展示。

新华社发

珠江口首条双层过江通道取得新进展

主桥锚碇的后锚梁全部精准落位

新快报讯 记者许力夫报道 珠江口第一条双层过江通道狮子洋通道取得重要进展。日前,狮子洋通道主桥锚碇的后锚梁全部精准落位,标志着大桥锚固系统施工迈进全新阶段,为后续主缆架设及全桥结构受力体系形成奠定坚实基础。

狮子洋大桥是狮子洋通道关键控制性工程,共设东、西两个重力式锚碇,直径约130米。锚碇内设置的

锚固系统由后锚梁和锚杆组成,均采用钢结构制作而成,是主缆和锚碇连接的关键结构。后锚梁埋于锚体混凝土内,前锚杆一端连接后锚梁,另一端则伸出锚体前锚面,与直径1.5米的巨型主缆相连,两者共同承担起传递主缆千万吨级拉力至锚碇的核心作用。

目前,狮子洋大桥锚碇顶板施工已经过半,锚固系统将开始安装锚

杆,计划年内完成锚体施工的70%。

狮子洋通道为连接珠江东西两岸的超大型跨海多层复合公路通道工程,全长约35公里,上下双层共16车道,起于广州市南沙区大岗镇,终于东莞市虎门镇,包含跨江主桥和两岸引线工程。项目建成后,将创造双层悬索桥主跨跨径、车道数量、主塔塔高、锚碇基础、主缆规模5项世界第一。

福彩开奖信息

快乐8 第2025133期

中奖号码

02 03 07 14 15
16 21 22 23 29
42 46 48 52 55
58 65 68 79 80

福彩3D 第2025133期

中奖号码 6 4 5

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

牢记殷殷嘱托
在推进中国式现代化建设中走在前列 乡村全面振兴

海珠工商联千里结亲 携手贵定共促乡村振兴

两地工商联签约合作,爱心企业为两所小学捐赠图书室

5月20日,经广东省粤黔协作工作队黔南工作组贵定小组(以下简称“贵定小组”)牵线搭桥,广州市海珠区委统战部副部长,区工商联党组书记、常务副主席,区非公党委书记廖慧莲率队赶赴千里外的贵州省黔南布依族苗族自治州贵定县新巴镇开展考察调研,并与新巴镇幸福村进行结对工作。同时,海珠区工商联与贵定县工商联进行友好工商联缔结签约,随行企业还暖心地为两所小学捐赠了图书室。

■新快报记者 曾贵真 通讯员 吴长敏

将助力油茶产业实现“三化”

廖慧莲一行首先来到贵州山精源农业发展有限公司油茶种植基地,基地负责人详细介绍了目前油茶的种植规模、生长状况以及未来的发展规划。调研组一行认真听取介绍后,对油茶产业的发展前景给予了充分肯定,并就种植技术提升、市场拓展以及产业链延伸等方面提出了宝贵的建议。廖慧莲表示,海珠区将充分发挥自身优势,在品牌建设、市场资源等方面提供支持,帮助该镇油茶产业实现标准化、规模化、品牌化发展,进一步提升产业附加值,带动更多村民致富。

随后调研组一行来到新巴民族小学,实地考察了黔南非遗剪纸陈列馆,仔细欣赏了馆内陈列的各类剪纸作品。黔南布依族剪纸非遗传承人陈秀萍讲解了剪纸艺术的起源、发展历程、制作方法以及折剪技巧,并详细介绍了每一件作品的创作背景、艺术特色以及所蕴含的文化内涵。调研组一行不时驻足观看、交流,对创作者的精湛技艺和剪纸作品的丰富内涵表示赞叹。廖慧莲指出,将加大东西部协作力度,让非遗剪纸得到弘扬。



■海珠区工商联与新巴镇举行结对签约仪式。



■考察贵州山精源农业发展有限公司油茶种植基地。



缔结友好工商联,促进两地互通互助

新快报记者了解到,经贵定小组牵线搭桥,海珠区工商联与贵定县工商联举行友好工商联缔结签约仪式,并举行座谈会。贵定县委常委、县委宣传部部长、县委统战部部长王砚在座谈会上表示,要以此次友好工商联签约为契机,深化两地工商联的协作,促进两地非公经济人士更加广泛地交流合作,互通互助,共同拓展更大的发展空间。

活动中,广州市海珠区工商联还与新巴镇幸福村举行结对仪式,未来,双方将加强合作,推动更多帮扶项目落地实施,助力新巴镇幸福村实现经济、社会和

生态的全面发展。

捐赠图书室,为孩子打开了解世界新窗口

在海珠区工商联的推动下,广东凤和集团有限公司向新巴民族小学捐赠了价值12万元的图书室,包括硬件建设、后期管理和涵盖科普读物、文学名著、工具书等多个类别的书籍。这些书籍将极大地丰富学校的图书资源,为孩子们打开一扇了解世界、获取知识的新窗口。

此外,此前经贵定小组联系协调,该企业已承诺为昌明小学捐赠一间图书室,此次也专程到昌明小学进行选址考察。